Cesta života
Vážení, vítáme vás v Obci Jámy, v jedné z nejstarších obcí na Vysočině. Těší nás, že jste se rozhodli navštívit kopec Vejdoch  (662 m n. m.) a vyhlídku u Stromu života.

Právě stojíte na počátku Cesty života, která vede ke Stromu života.  Zastavení desatera vytvořil kovář Josef  Tulis. Verše, které si můžete stáhnout z QR kódu jsou ovlivněné životními prožitky paní Rudolfy Vrbecké z Nového Města na Moravě. Napsala je ve svých 97 letech.
Každá životní cesta je provázena různými křižovatkami, problémy, nástrahami a pokušeními. 
Na deseti zastaveních - jednotlivých kamenech vás bude provázet pozitivní desatero životních zásad – přikázání, které by měl každý z nás na životní pouti dodržovat. Cílem je nevnucovat myšlenku, ale během klidné procházky navodit zamyšlení nad sebou samým, možná se vrátit k samému zrození. 
Můžeme si představit, že se nacházíme na prahu vlastního života a vycházíme nejistými kroky na svoji životní cestu.  S určitostí budeme potkávat právě těchto deset milníků našeho pozitivního desatera. Řešení životních situací a konečné rozhodnutí budou jenom na nás.
Naším přáním a trochu i záměrem je navodit dobrý pocit nejen z krásných rozhledů po Vysočině, ale také zamyšlení nejen nad slovy v básních. 

Budou rozhledy na konci cesty u Stromu života krásné a ničím nezakalené? Nebo budou zamračené, bez možnosti něco krásného uvidět. Na konci cesty se už na prožitém životě nedá nic změnit.
Přejeme vám nejen příjemný výstup, ale i zajímavé a nevšední výhledy po naší krásné Vysočině.

                                                                                                                                         starosta
